

## Отзыв

### о работе воспитателя детского сада № 326 "гр. Космонавты" Петуховой Марины Викторовны

Марина Викторовна являлась воспитателем нашего сына Баженова Павла с сентября 2021 года по август 2023 года.

Марина Викторовна подходит к планированию и организации образовательного процесса педагогически грамотно, с учетом современных достижений педагогической науки и индивидуальных особенностей детей.

Её идеи находят отражение в интересных занятиях. Дети группы проявляют интерес, самостоятельность, активность. Жизнь в группе всегда насыщена дружными детскими делами.

Знания и опыт работы позволяют воспитателю находить индивидуальный подход к каждому ребенку и строить занятия в соответствии с индивидуальными особенностями детей.

Дети в группе дружные, как одна большая семья. Контакт с воспитателем возник сразу. Можно сказать, мы совместно работали над всеми сложными ситуациями, возникающими по мере взросления ребенка, мы всегда чувствовали поддержку и заинтересованность в воспитании Павла.

В группе у Марины Викторовны работает хорошо отлаженная система взаимодействия с семьей. Работа в данном направлении представлена очень разнообразно: сотрудничество с родителями в период адаптации детей, консультации и ежедневные беседы с родителями, совместные досуговые мероприятия. Сценарии детских утренников предполагали активное участие семьи. Благодаря стараниям воспитателя родители помогают в подготовке мероприятий, принимают участие в самих праздниках. Эти мероприятия стали ценным положительным опытом.

Марине Викторовне удавалось найти подход к каждой семье, поддерживать взаимопользные отношения. Родители часто общались с воспитателем на тему успехов своих детей.

В группе была создана очень благоприятная дружелюбная обстановка, Воспитанники гр. Космонавты отличались самостоятельностью, умением налаживать взаимоотношения в группе, умением поддерживать порядок.

После окончания сада, воспитанники группы продолжают общение и поддерживают связь друг с другом и воспитателем.

Марина Викторовна! Спасибо вам огромное за понимание, терпимость. За ту любовь, знания и навыки, которые вы дали нашему сыну. Желаем вам дальнейшего профессионального и творческого роста, оптимизма, благополучия, здоровья и успехов в нелегком труде.

05 августа 2024

05 августа 2024



Баженов В.Н.

Баженова Ю.Н.

## Отзыв о работе воспитателя гр. Космонавты МАДОУ № 326 Петуховой Марины Викторовны

В гр. Космонавты к Марине Викторовне моя дочь Ильина Алиса ходила с 2021 по 2023 год, до этого были проблемы с адаптацией в саду, дневным сном. Очень благодарна Марине Викторовне что смогла найти подход к ребенку, сборы в сад стали проходить легче, без истерик и просьб забрать до сна.

Как родителю мне было комфортно с воспитателем-всегда давалась обратная связь по ребенку, рекомендации. Хочется отметить как хорошо у Марины Викторовны выстроен баланс между добротой и любовью к детям и строгостью где нужно и дисциплиной, всего в меру.

Работу как педагога можно судить по тому как ребенок учится в школе. 1й класс дался ей легко, счет и большее количество худ. литературы она уже знала из программы дет. сада, дополнительную подготовку не проходили.

Спустя время дочь вспоминает нахождение в садике и Марину Викторовну с теплотой, всегда рада встретить.

Ильина Алиса Сергеевна 